Sposéb opracowania indywidualnych tematéw z zaj¢¢ laboratoryjnych T2:
”Identyfikacja obiektow metodq czestotliwosciowa”.

Nalezy sporzadzi¢ charakterystyki czestotliwosciowe (Excel):
- amplitudowa L(w)
- fazowa @(®)

obiektu o zadanej transmitancji:

1| Czerniak Kamil

2| Drézdz Dariusz
3 | Drzymata Piotr

4 | Gajoch Krzysztof
5| Gawron Karol

6 | Gilewski Michat

7 | Goryl Jakub

8 | Hauser Bartosz
9 | lzydorczyk Jakub

10 | JabtoAska Katarzyna
11 | Jabtoniska Katarzyna
12 | Jagosz Kamila
13 | Jantura Michat
14 | JasiurkowsKi Grzegorz
15 | Kapusta Karolina
16 | Kietczynski Tomasz
17 | Kopyto Karol

18 | Koryczan Marzena
19 | Koziot Agnieszka
20 | Krok Piotr

21 | Kumor Dominik
22 | LaskowskKi Grzegorz
23 | Loch Joanna
24 | Los Mariusz
25 | Morgas Stawomir
26 | Mostek Kamil

27 | Ochatek Marcin
28 | Ogorzatek Krzysztof
29 | Ogorek Dominik
30 | Pach Sebastian
31 | Pilch Piotr

32 | Piwnik Aleksandra
33 | Polak Bartosz




34 | Sikora Gabriela
35 | Sikorski Arnold
36 | Skéra Marcin
37 | Stawowczyk Jacek
38 | Szymanski Marcin
39 | Tyniec Michat
40 | Wenerski Michat
41 | Wigcek Andrzej
42 | Wiechowski Szymon
43 | Wieczerzak tukasz
44 | Wszotek Tomasz
45| Zaczyk Tomasz
46 | Zaczynski Artur

47 | Zioto Magdalena
48 | Zybata Wojciech
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